

《邮政所保安捡到一沓百元钞 等来一群假失主》后续

受冒领者困扰,他晚了一周才领到钱

“没想到过了20天,他们还在等我”

本报7月17日讯 邮政所贴出招领启事,寻找数千元现金的失主,谁料真失主没寻到,等来一群假失主(详见本报7月5日A12版)。此事经本报报道后引发热议,而真失主也终于现身。昨日下午,经长沙市邮政局八一路邮政所核实身份信息,这位粗心的失主终于拿回了失而复得的6500元钱。

被假失主折腾怕了,邮政所认“真”了

事实上,本报报道后的第三天,真失

主黄凯就通过报道找到邮局,想拿回丢失的钱。调取监控后,邮政所工作人员发现,他和监控录像中取款人的身材一致。同时,他还持有当天办理手续的存根。

可是,由于经受了众多假失主的冒领风波,邮政所的工作人员丝毫不敢大意。“我们有七成把握相信他是真失主,不过为了保险起见,还是决定再等一周。”邮政所的主任陈刚表示,因为涉及诚信问题,邮政所不能出差错。

最终,邮政所决定,一周之内,如果没有其他与监控相符、又有凭据的人出现,就将钱归还给黄凯。

看了报道,单位领导发通知找失主

谈起发现丢钱的经过,在省军区后勤部服务的黄凯不好意思地摸起了头:“还是单位领导叫我来领的。”原来,装钱的信封丢失后,单位的领导看了本报的报道,得知掉钱的是两名军人,便以内部通知的形式发了个小提

醒。此时,黄凯才知道钱落在邮政所了。

虽然第一次去邮政所没能领到钱,不过,黄凯还是挺感动,“这也不能怪他们,想捡这个便宜的人太多了。我当时真的觉得这6500块钱肯定泡汤了,没想到过了二十天,他们还在等我,真谢谢他们。”

昨天下午,黄凯终于在邮政所拿到了丢失的钱。至此,这出真假失主的闹剧终于画上圆满的句号。

见习记者 蔡物我

欲坠的货厢

上周日,我开车走在芙蓉南路上,看到一辆大卡车的货厢已呈倾斜状,我好担心货厢从车体脱落下来,特意放慢速度保持距离,这样的车最好还是不要在路上行驶吧,安全隐患太大了。

拍客 邹理 摄

栏目投稿邮箱:sxdsbsjp@163.com



都市快拍

交警锁住套牌车 “霸道”车主 砸锁还开溜

本报7月17日讯 7月14日凌晨,交警在居民小区查获假套牌车,用两把大锁锁住车胎,通知车主接受处罚。谁知等了一天,车主没来,车胎锁被撬,假套牌车没了踪影。车主袁进说,“不就是套牌嘛,有什么大不了的。”民警提示车主,赶紧把车开回来接受处罚,除了扣分罚款,还面临15天的拘留。

7月14日凌晨两点,有群众举报在梓园小区发现一辆套牌车。“我们在现场看到,套牌车是一辆白色的丰田霸道越野车,车牌为湘B06273。”雨花交警大队法制专干邱伟说,“通过查询,车牌还没被申请使用,很明显是伪造的假车牌。”由于联系不到车主,交警打算用拖车将越野车拉出地下车库,但车库太低,拖车进不去,交警只好找来两把大锁锁住两个车轮。

14日上午,邱伟打电话通知车主,督促他接受处罚。15日下午三点钟,交警再次前往小区,两把大锁都被撬开,丰田霸道已被开走。

民警表示,根据相关规定,车主袁进将面临驾驶证记扣12分、罚款3500元、拘留15天的处罚。此外,撬车锁开溜属于破坏公共财产,同样面临处罚。

记者 黄娟 实习生 常媛媛 张金平

醉汉雨夜耍酒疯,拦车唱歌咬民警

本报7月17日讯 吃夜宵时喝酒助兴本无大碍,可要是上了头,却能做些出格的事情来。今天1点,长沙倾盆大雨,一名男子喝得酩酊大醉后,跑到韶山北路曹家坡路段上,见车就拦。民警赶来劝阻时,他竟赖在地上,甚至用咬人来“自卫”。

雨夜里,醉汉街上拦车唱歌

该男子姓刘,23岁,湖南南县人。晚上,他和女朋友吃夜宵时喝高了。满身酒气的他跑出餐馆,在雨中“沐浴”起来。之后,刘奔向马路,急驰而过的车辆让他十分兴奋,他不顾一切地冲到马路

中间,张开胳膊,朝正面驶来的车辆狂吼,“不许过!”拦到一辆车后,还不过瘾的他急着拦另一辆,过往车辆纷纷放慢了车速。刘开始得意起来,索性趴在马路上唱起歌来。

由于夜间行车速度非常快,刘差点被撞倒。见男友如此,又急又怕的女友忙上前劝阻,反而被男友推开了。路人也试图劝他,却遭到了他拳脚相加。

民警劝阻反被咬伤

接到报警后,正在附近巡视的雨花区民警雷建强、李德彬赶到了现场。为防止醉酒男子被车辆轧到,民警将警车挡在他身前,接着兵分两路:一路疏导车辆,一路

劝谏该男子离开马路。见民警靠近,他开始紧张起来,闹得越来越凶,“哪个敢挡我,我就对哪个不客气!”

任凭民警如何拉扯,他只在地上使劲翻滚着,附近赶来的交警很快加入援救队伍。正当大家准备合力将醉酒男子抬到街边去时,民警雷建强突然“啊”地呻吟起来。原来,他的右臂被男子狠狠咬了一口。无奈之下,他忍着疼痛和大家一起将醉酒男子带离现场。之后,他才包扎伤口,打破伤风针。今天上午,他还去医院注射了狂犬疫苗。

目前,醉酒男子已被治安拘留,案子也在进一步调查之中。

见习记者 杨昱 通讯员 易浩 赵彬

不把子宫肌瘤当回事,引发重度贫血

专家提醒,更年期女性患子宫肌瘤不能大意

处于更年期的郭女士,一直以为“好朋友”的不正常是更年期的正常现象;一天天苍白的脸色也认为是过度劳累和营养不良所致,直到在武警湖南省总队医院做完检查后,才发现自己错得有多离谱。



记者 劲佳 通讯员 陈伊 武警湖南省总队医院微创妇科专家为患者实施微创手术。

子宫肌瘤引起重度贫血

郭女士一走进诊室,武警湖南省总队医院妇产科的专家王可平就注意到了她过分苍白的脸色。得知郭女士平时月经期较长,月经量较大,且此次月经已经持续近一个月,王可平心里大概有了底,便安排其做了更详细的检查。之后的检查结果也正如王可平所料:血常规检查显示为重度贫血,B超检查发现其子宫内有个6cm大小的肌瘤。王可平告诉郭女士,她的重度贫血是由子宫肌瘤引起的,必须尽快手术切除肌瘤。幸运的是她的情况尚符合微创手术指征,不需要开

刀就可切除肌瘤并保留子宫。

据王可平介绍,子宫肌瘤是女性生殖器官中最常见的良性肿瘤,绝大多数早期没有任何症状,往往在普查或B超检查时才发现。但随着肌瘤的长大,会改变女性体内雌激素水平,造成子宫内膜增殖,使得月经的周期延长,出血量变大,治疗不及时会引起贫血。此外,大的肌瘤还会引起盆腔充血,导致出血量陡增,造成贫血。

更年期女性患子宫肌瘤不能大意

实际上,郭女士去年在深圳打工时就

检查出患有子宫肌瘤。据郭女士回忆,当时医生考虑到肌瘤较小且她处于更年期,建议观察随访,每3个月检查一次。但是,郭女士觉得问题不大,在接下来的大半年里,完全把这事抛诸脑后。即使后来发现自己的月经量偏多,月经周期紊乱,大意的郭女士只联想到是更年期的正常现象;一天比一天苍白的脸色,她也以为是操劳过度和不良营养造成的。直到此次回长沙,家人发觉了不对劲,才引起了她的重视。

王可平指出,更年期女性患上子宫肌瘤,第一要观察随访。如果肌瘤没有特殊变化,可以根据情况不给予任何治疗,但需定期复查。但患有子宫肌瘤的妇女往往绝经较晚,在观察期间如肌瘤继续增大或有其他症状,就需要考虑手术切除,否则会引发其他并发症、继发性贫血,甚至恶性病变等。

此外,需要注意的是,女性更年期及患有子宫肌瘤都会导致月经紊乱,但更年期月经量越来越少,直至绝经;而患上子宫肌瘤,会使月经量越来越多或者月经期延长,不要混淆了。

微创技术祛除肌瘤保全子宫

综合考虑郭女士的情况,武警湖南省总队医院的专家制定了止血、纠正贫血等治疗方案,当血色素恢复到正常水平后,为她实施微创手术治疗。术后复查显示,郭女士的子宫肌瘤已完全清除,贫血症状也消失了。

据了解,微创诊疗技术是目前治疗子宫肌瘤的主流疗法,以超导凝固刀、超微腔镜为代表。这两大微创技术极大解除了传统诊疗方法的种种限制,能在有效治疗肌瘤的同时完整保留子宫。与传统开腹手术相比,微创技术创伤更小甚至无需开刀,痛苦轻、恢复快,治疗也更安全、精准、彻底,更不会伤及到子宫,尤其对患者以后的生育也不会有影响。

地处长沙市河西溁湾镇的武警湖南省总队医院是湖南省新农合及省、市、区医保定点单位。据了解,该院率先在湖南引进的微创技术治疗子宫肌瘤,已成功为近万名患者摘除了肌瘤,效果理想。女性朋友如果有任何疑问,可直接拨打该院24小时女性健康专线(0731)8888 3318或加官方咨询QQ:800007138向专家进行咨询。